
TELEPÍTÉS
Passzív tartó csuklóval

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. Csavarja ki a tartó közepén a csavart, amíg egy halk
kattanást nem hall, így erős kézmozdulattal
eltávolíthatja a csukló hátsó részét. Helyezze a csukló
talp részét a kívánt helyre. Ezután rögzítse a mellékelt
csavarokkal. Helyezze a tartót a talp fölé úgy, hogy az
illeszkedjen a csuklóval. A tartó középső csavarjával
erősítse össze a csuklót. Húzza meg jól a csavarokat,
egészen addig, amíg a csavarmenet el nem kezd akadni.
Húzza a tartót maga felé és tartsa kissé mereven
miközben rögzíti a csavarokat így a tartó a csukló felé
fog illeszkedni. Húzza meg a csavarokat, amíg a tartó
szorosan a helyére nem kerül, de ez később még
állítható.

2. Az eszköz behelyezése a tartóba: Helyezze az eszköz
alsó részét a tartóba, majd nyomja a felső részét előre,
hogy bepattanjon a helyére.

3. Az eszköz kivétele a tartóból: Nyomja felfelé a tartó
felső részét, ezzel egy időben húzza ki az eszköz felső
részét, majd emelje ki az eszközt a tartóból.

4. A tartó a helyére került.



Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPad Air 13 2024 (A2898, A2899, A2900);
Apple iPad Air 13 2025 M3 (A3268, A3268, A2371);
Apple iPad Pro 12,9 2018 (A1876, A1895, A1983,
A2014); Apple iPad Pro 12.9 2020 (A2069, A2232,
A2229); Apple iPad Pro 12.9 5th Gen 2021 (A2378,
A2379, A2461); Apple iPad Pro 12.9 6th Gen 2022
(A2436. A2764. A2437); Apple iPad Pro 13 (A2925,
A2926, A3007)


